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Gondos Jázminnak hívnak, és idén abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy tagja lehettem az ELTE 
csapatának, mely egyetemünket és országunkat képviselte a Monroe E. Price médiajogi 
perbeszédversenyen Oxfordban. 

A sikeres európai forduló után, melyet Párizsban megnyert a csapatunk, Oxfordba utaztunk, ahova a világ 
minden kontinenséről érkeztek csapatok. Az utazás zökkenőmentesen zajlott, egy nappal korábban 
érkeztünk Nagy-Britanniába, hogy a verseny kezdete előtt el tudjuk olvasni az ellenfél csapatának 
előzetesen kiküldött írásbeli beadványait, és fel tudjunk készülni az selejtező körökre. Az első napon a 
felperesek mérkőztek meg az Egyesült Államokból érkezett Benjamin N. Cardozo School of Law 
csapatával, majd alperesként én is részt vettem a Singapore Management University elleni mérkőzésen. 
A második napon is két meccset játszottunk, először felpereseink mérték össze tudásokat a Tarlac State 
University-ről érkező diákokkal, majd megint mi játszottunk a National Law University Delhi csapata 
ellen. Fontos megjegyezni, hogy mind a szingapúri, mind az indiai csapat a döntőig menetelt, így már a 
selejtező körökben is magas színvonalú meccseket játszhattunk kiválóan felkészült csapatok ellen.  

A legjobb tizenhat csapat közé jutva alperesi csapatunk a University of the Philippines elleni meccsen 
sajnos alulmaradt 2-1 arányban. Nagy örömünkre azonban az írásbeli beadványaink, melyeken 
hónapokon át keményen dolgoztunk, harmadik helyen végeztek! 

A szakmai sikerek és az impozáns számok mellett azonban sokkal fontosabb értékekkel érkeztünk haza 
Oxfordból: együtt izgultunk és küzdöttünk a sikerért, és a nehéz pillanatokban ugyanúgy egymás mellett 
álltunk, mint amikor örültünk. Soha ennyi támogató szót és ölelést nem kaptam életemben, mint a kint 
töltött pár nap során. A verseny után felfedeztük Oxford csodaszép városát, megismerkedtünk helyiekkel, 
és a Keble College-ba is  bemehettünk, ahol megnézhettük a College csodálatos könyvtárát és dining 
hall-ját is. A maradék időnkben könyvesboltokba jártunk, fish and chips-et ettünk, és próbáltuk 
feldolgozni a tényt, hogy soha többet nem kell már a kitalált alperesekkel (Yara és AzulFish) és a fiktív 
állammal (Republic of Boto) foglalkoznunk.  

A szeptember óta tartó kaland sajnos véget ért oxfordi utazásunkkal, és az ürességet sajnos egyelőre még 
nehezen tudom betölteni. A szakmai kapcsolatok, elsajátított tudás, képességek és barátságok azonban 
örökre megmaradnak, melyekért végtelenül hálás vagyok. 

 

 


